

3岁男童突发高烧昏迷

交警开“生命绿灯”紧急送医

本报讯(记者方达星 通讯员马跳)3岁男童高烧休克昏迷,家长路边等待救助时,咸安交警开警车,一路拉响警笛,快速送医。所幸抢救及时,男童脱离了生命危险。

10月2日上午11时10分许,咸安公安分局交警大队永安中队辅警祝家旺在湖北科技学院咸安校区门口路段执勤时,发现路边一名神情焦急的女子怀抱一名男童,男童鼻孔流血,其身上还有呕吐物。

“小孩肯定是生病了!”祝家旺快步上前询问得知,女子怀中的男童(外甥)因发高烧突然倒地不醒,情况危险。祝家旺立即联系前方30米外的巡逻警车,同事饶继虎迅速将小孩送往最近的咸安区妇幼保健院。医务人员看小孩昏迷不醒,情况比较严重,建议转院。

当时已经是车流高峰期,鱼水路车水马龙,交警一路警笛开往咸宁市第一人民医院。时间就是生命,交警



联系医院急诊科医生开辟绿色通道,做好抢救准备。

警车一路奔驰,路上的私家车听到警笛声,纷纷主动避让。原本需要20分钟的路程,警车到达医院只花了

10分钟。早就在急诊门口等待的医务人员立即将男童送往病房进行抢救。

据悉,由于送医抢救及时,目前,小孩已脱离生命危险。事后,小孩的家人对交警的帮助感激不尽。

男子外出务工36年沦为“黑户”

回乡后,DNA比对确认身份

本报讯(记者方达星 通讯员柯国强)“感谢你们公安民警的帮助,让我有了‘身份’。”近日,60岁的村民吴泽志紧握通山县公安局民警的手,感谢帮他解决了36年“黑户”问题。

1957年出生的吴泽志是通山县大畈镇西泉村人,父母去世早,无兄弟姐妹。1981年外出,先后在浙江、河北、山西等省务工,一直未曾归家。2017

年年初,他被通山族人找到并带回家。

9月中旬,通山县公安局大畈镇派出所社区民警在辖区西泉村开展“一标三实”(标准地址、实有人口、实有房屋、实有单位)信息采集、入户走访时了解到,吴泽志因外出务工多年,一直与家中失联,现落叶归根,但苦于未登记户口,以“黑户”身份在村里生活。

为调查清楚吴泽志身份情况,调

查民警在村庄进行走访,调取了多位村民对吴泽志的身份证明材料,为吴泽志采集了血样进行DNA比对,并且在通山县档案馆找到了吴泽志第三次全国人口普查档案,最终核实确认了吴泽志的身份。

9月27日,户籍民警开通“绿色通道”,为吴泽志办理了补登户口的申请手续。

黑加油点无证经营拒不整改

业主被行拘

本报讯(记者葛利利 通讯员雷伟)在政府部门下达停止违法行为通知书后,黑加油站业主黄某拒不改正,继续无证经营,非法销售、储存汽油、柴油。近日,黄某被咸安警方行政拘留。

黄某是咸安人。一年前,黄某在未经培训、没有办理《成品油零售许可

证》的情况下,私自在咸安区向阳湖镇甘棠村21组马路边经营一所加油站,主要零售柴油和汽油等成品油。

今年6月,咸安区商务局对辖区加油站进行检查时发现,于6月10日下达责令停止违法行为通知书,并在每台加油机上贴上封条。

不料,黄某于8月份私自撕掉加油机上的封条,继续非法买卖汽油、柴油约3万吨。

9月28日,咸安区商务局向公安机关报案。当晚,公安机关对黄某行政拘留,黄某对其无证经营加油站的犯罪事实供认不讳。

长安大道立面整治

连日来,市城管执法局持续推进市区长安大道沿街建筑外立面整治。据悉,此次整治内容包括建筑立面造型、建筑色彩、广告牌、店面招牌、空调外挂机、防盗网等,将有效改善市区街道形象,优化长安大道两侧空间布局,创造全新的街道空间视觉感受。图为市城管二大队组织人员、车辆对该道路临街建筑屋顶广告牌进行拆除。(记者周阳 通讯员陈厚润)



咸宁新闻网
www.xnnews.com.cn



扫一扫

更多精彩活动和免费礼品等你来

两男子非法持枪打鸟被拘

本报讯(记者吴青朋 通讯员陈熠)10月1日,咸宁高新区横沟桥镇派出所查处一起治安案件,两男子因非法持有枪支被行政拘留。

“有人开车在咸宁高新区横沟桥镇孙祠村,用气枪打鸟,被村民发现后逃走。”9月30日,咸宁高新区横沟桥镇派出所民警接警后,立刻赶往现场。

办案民警通过走访目击村民,根据目击村民提供的可疑车辆车牌号查询车辆轨迹,迅速锁定了嫌疑人张某,并将其抓获,从其家查获高压气枪一支。

经连夜突审,10月1日凌晨,办案民警还将和张某一起打鸟的同案人徐某抓获,从其家老房中搜出高压气枪一支,铅弹数百发。

目前,两人已被公安机关行政拘留,案件还在进一步深挖之中。

车主忘锁车门,保安起邪念

民警3日追回被盗车

本报讯(记者葛利利 通讯员韩静)“感谢你们,我以后再也不这么粗心了。”近日,家住咸安的小张高兴地拿着失而复得的手机和汽车钥匙,将一面锦旗送到咸安公安分局官埠派出所。

9月7日上午8时许,小张驾车来到咸安区107国道某家居店,将车暂时停在店门口,然后进去办事。没想到,10多分钟后,小张出来发现车不见了。

民警赶到现场后,查看了小区的监控视频。监控画面显示:当日8时许,一名穿着保安人员服装的男子路过,发现车没熄火,车钥匙还挂在方向盘上。男子在附近观望了数秒,确定没人后,直接驾车离开。

此时,家居店所属的小区物业有人认出,驾车离开的男子就是不久前小区当保安的张某。

民警对张某进行调查,发现张某曾因盗窃被两次判刑。通过视频追踪,当晚,民警在温泉麦笠山路附近一工地找到了被盗车辆,此时车辆牌照已经被卸掉,车内小张的手机也不翼而飞。

民警围绕张某身边人进行调查走访,发现张某正藏身于某学校食堂。9月10日,民警将张某抓获。

据张某交代,当天,他看到小张将车没熄火停路边,就动了歪心思。事后,他想着车辆目标太大不易卖出,就于当晚将车辆藏匿在麦笠山路一工地附近,并将车牌卸下。同时,将小张车内的手机以600元价格卖掉。

目前,张某已被警方刑事拘留。根据张某交代,民警随即到手机店内,找回了被张某卖掉的手机。